
  
 

ŠPORTNI DAN – SMUČANJE in POHOD 

V sredo, 12. 2. 2025, bo za učence od 7. do 9. razreda organiziran 2. športni dan: SMUČANJE  
in POHOD. Smučanje bomo izpeljali v Forni di Sopra (ITA), pohod pa v Šmarjah. 
 
Učenci so z oddajo prijavnice izbrali aktivnost, ki jo bodo izvajali na športnem dnevu: 
 
SMUČANJE 
Smučarji bodo razdeljeni v skupine po znanju (starši označili in podpisali na prijavnici). Skupine 
za začetnike ne bo, ker je športni dan namenjen le učencem, ki znajo dobro smučati po večini 
smučarskih prog. Smučali bodo pod vodstvom učiteljev smučanja SK Capris. Smučarsko 
opremo (smuči, pancerji, palice, čelada) si učenci uredijo pred odhodom na aktivnost (Le-ta 
mora biti brezhibna!). Uporaba čelade je obvezna!  
Učenci naj pridejo na športni dan oblečeni že v smučarska oblačila, namesto smučarskih hlač 
lahko imajo oblečen spodnji del trenirke (smučarske hlače vzamejo s seboj na avtobus, da se 
ob prihodu na smučišče lahko preoblečejo). Za športni dan bo potrebno prispevati približno 
42 eur. V to ceno je vključena smučarska karta in zavarovanje civilne odgovornosti, učitelj 
smučanja, organizacija s strani SK Capris in strošek prevoza. Cena se lahko nekoliko spremeni 
zaradi stroška prevoza (glede na udeležbo učencev na športnem dnevu). Na prijavnici ste 
označili tudi, ali bo vaš otrok jedel kosilo na smučišču ali ne. Strošek kosila, ki znaša 9 eur, se 
poravna preko položnice. Učenci bodo prejeli še šolsko malico in »lunch paket« za 
popoldansko malico. V kolikor učenci niso naročeni na kosilo v šoli in ne bodo jedli kosila na 
smučišču, naj prinesejo svoj obrok. 
 
*Zaradi izvedbe smučarskega športnega dne v Italiji morajo imeti vsi učenci s seboj osebno 
izkaznico ali potni list in potrdilo o zdravstvenem zavarovanju v tujini (EVROPSKA 
ZDRAVSTVENA KARTICA)! 
 
Zbor pred šolo bo ob 6.10, odhod pa ob 6.20. Z aktivnostjo bomo zaključili ob 15.30. Sledi 
povratek v dolino in pot proti domu. Pred šolo bomo predvidoma ob 19.00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 
POHOD 
Pohodniki morajo biti aktivnosti primerno oblečeni in obuti. Oblačila naj bodo topla in v več 
slojih, da se lahko med aktivnostjo slečejo. S seboj naj imajo manjši nahrbtnik, v katerega bodo 
lahko pospravili malico. Obutev naj bo športna, priporočeni so pohodni čevlji. Superge niso 
primerne, saj se bo v njih drselo. Poleg tega naj imajo s seboj še kratka športna oblačila in 
copate za telovadbo. Stroškov za pohod ne bo. 
 
Zbor v šoli bo ob 8.30. Z aktivnostjo pa bomo zaključili ob 13.00. 
 
Prijazen pozdrav 

Blaž Klinec, učitelj športa 


